
 ＼もうすぐ、５年生／ 
この３学期、４年生の子ども達は、「二分の一成人式」や「６年生を送る会」の発表で、素晴

らしい呼びかけや合唱、劇やダンスなど感謝の気持ちを込めた発表をすることができました。一

人一人の一生懸命な姿に頼もしさを感じ、大変うれしく思いました。 

学習面においても、授業にも家庭学習にも大変意欲的に取り組みまし

た。特に、自主学習への取り組みは素晴らしく、学級全体の自学ノート

の合計冊数は６０冊に達しました。中には１４冊目に入った子もいます。 

                           

季節は春に移り変わり、子ども達は次年度へ期待をふくらませていま

す。いよいよ、明日で、４年生としての一年間が修了します。子ども達

が学校に元気に登校してくれたことが、担任として嬉しい限りです。 

 

 さて、４月からは、いよいよ５年生に進級し、高学年としての新しい生活がスタートします。

下級生のお手本となり、６年生を支える５年生になってほしいと思います。そのため、春休みは、

新しい生活に向けての大切な準備期間となります。心と体を休め、リセットしてください。 

保護者の皆様のご理解とご協力のおかげで、無事に修了式を迎えることができます。至らぬ点

もありましたが、温かく見守ってくださり、大変ありがたかったです。ご支援・ご協力に心より

感謝いたします。本当にありがとうございました。 
 

春休み中の過ごし方 

○５年生のスタートを気持ちよく切れるよう、春休みの間に学習道具の補充や手入れ、点検を済

ませておいてください。（特に習字道具や絵の具セットの点検と補充、リコーダーの掃除） 

 

○春休みの宿題は特にありませんが、３学期に使用した学習教材（ドリルやプリント類）は封筒

に入れて本日、持ち帰らせました。計算ドリルや算数ドリルなど、やりきれなかったページが

ある人は、やっておくとよいと思います。また、４年生で苦手だった科目や内容を復習できる

とさらによいと思います。また、春休みはタブレット端末を持ち帰っているので、「コグトレ」

や「ミライシード」を活用して、苦手な科目や内容を復習できるとよいと思います。今年度、

自主学習に熱心に取り組んだ子は、春休みも継続して取り組んでほしいと思います。継続こそ

が力なりです。 
 

○休み中は気が緩みます。事故やけが等に十分注意して過ごせるよう見守りをお願いします。自

転車に乗ってよい範囲は、九小学区内です。必ずヘルメットを着用すること。また、子ども同

士でゲームセンターやバッティングセンター、大型商業施設などに行くことは禁止されていま

す。（「九小のやくそく」より） 
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令和８年度 １学期 始業式 

  ４月７日（火）８時１５分までに登校 
 
新任式・始業式  ８：３０～ ８：５０ 
清掃       ８：５５～ ９：１０ 
学級活動     ９：２５～１０：００（教科書等配付） 
下校      １０：１０（２～5 年生はグループ下校） 

 
◯持ち物：筆記用具 

連絡帳 

上履き 

ぞうきん２枚（１枚は名前を書く） 

洗濯ばさみ（ぞうきんをはさみます） 

クロームブック・電源 

◯ランドセルで登校（教科書が配られるため） 

◯玄関で出席番号を確認し、５年生の靴箱に靴を入れる。 

◯５年生の教室に荷物を置き、引率の先生が来るまで静かに待つ。 

 

 

 

ご連絡 

○次のものは、学校でお預かりし、５年生に引き継ぎます。 

・今、使っている名札   

・たんけんバッグ  

・社会科地図帳   

・総合ファイル  

・英語ファイル  

・作品収納フォルダー   

 

○５年生で使うノートは、新学年で一括購入しますので、ご用意しなくて大丈夫です。残ってい

るノートは、家庭学習等で使用してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★春休み中のお問い合わせは、学校まで 

 ８：３０～１６：３０（春休み）（土日を除く） 
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